

一上午查获俩隔夜酒司机

驾驶员面临驾驶证被暂扣6个月的处罚

本报12月8日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波) 头天晚上喝了酒,第二天早上开车被查出酒驾,虽然间隔了10个小时左右,但是这样的隔夜酒还真不少。7日上午,烟台市交警四大队执勤民警就连续查获两名隔夜酒司机,两名驾驶员被带至四大队进一步处理。

当日上午9时许,市交警四大队民警在观海路、桐林路口执勤,一辆无牌的普通二轮摩托车进入民警视线,民警指挥其停车接受检查,民警对驾驶员进行盘查时,竟意外闻到一股酒气,对其进行酒精呼吸检测,结果是49mg/100ml,属于酒

后驾车。驾驶员交待头天晚上6点左右开始喝,和同事一直喝到凌晨1点,喝了一斤白酒,早晨着急去上班就骑车出来了。

上午10点多,执勤民警在烟乳线初家处,查获了驾驶小型面包车打算去初家医院的吕某,吕某也是头天晚上喝的酒,和亲戚一起喝了八两白酒。吕某面对32mg/100ml的测试结果很意外,没想到隔夜酒未消,也算酒后驾车。

从头天晚上喝酒,到第二天上午被查,中间相隔几个小时,这“隔夜酒”的威力让两名驾驶员都后悔不已,还要面对暂扣6个月驾照的处罚。

面包车核载6人竟塞了18人

本报12月8日讯(记者 柳斌 通讯员 王军良 赵智超) 核载6人的面包车竟然塞进了18人,近日,开发区交警查处一辆严重超员的面包车。

近日,烟台开发区交警大队按照大队统一安排,在昆仑山路与秦淮河口设卡检查,在路口东侧一辆正在等红绿灯的面包车进入民

警的视线,民警上前对该车例行检查,当驾驶员将车窗降下时,民警发现车内一排排坐着不少人,仔细一数,核定载客人数为6人的面包车上整整坐了18人。

民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条对驾驶员进行罚款200元、记6分的处罚,并向驾驶员说明超员的危害性。

老人治前列腺增生遭拒 “新安2微米”轻松解决

“别人都拒绝给我做手术,没想到‘2微米’解决了这个难题。”在新安男科医院接受了“2微米”治疗的刘大爷今年86岁,来自威海文登,“‘2微米’微创无痛,安全可靠,短短一个小时就解决了问题。”

据刘大爷介绍,他患前列腺增生已有10多年,去年他上厕所时突然发现自己尿血!这可吓坏了一家人。经查,原来是前列腺增生加重,并发了膀胱结石,出现了尿血症状,药物已经难以维持,只能进行手术治疗。就在刘大爷准备接受手术的时候,医生告诉他,高龄、高危、手术难度很大,无法进行彻底手术。无奈之下家人带着刘大爷来到各大医院寻求手术

治疗,却仍然被拒绝手术。碰巧烟台的朋友向他推荐了“新安2微米”:采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,微创、无痛、恢复快、无后遗症、治疗彻底,高龄、高危患者均可进行治疗,且腺体大小不限。

检查发现刘大爷心肺功能差,动脉血氧分压提示60mmHg,属于高危手术患者,面临着术中、术后心肺功能衰竭的风险。针对这一高危病人,原北京301泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授专程从北京赶来,为刘大爷做了“2微米”手术。咨询电话:2996666。

全新·景逸 X5
舒适派 高质感 SUV

动静由我 自在随心

全新景逸X5亮相港城烟台
12月9日至11日国际博览中心
C4展馆耀世登场



东风风行烟台万达专营店 全新景逸X5预售全面开启

全新·景逸 X5
舒适派 高质感 SUV

当感官在一刹那被唤醒,当精彩可以随心互联,当纵情千里能够舒心驾驭,当新锐动感融入每一次转身,静,蕴含艺术感的灵性,动,散发运动感的野性,静的质感,动的美感,一切触手可及,全新景逸X5,待你去释放!

东风风行烟台万达专营店 烟台市机场路198号下曲家 抢购热线: 0535-6021234



东风风行官方微信

敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> 东风风行服务热线: 4008877668
新浪官方微博: @东风风行景逸

